

CORRECCIÓN DE ERRORES**Corrección de errores de la Decisión 2008/689/CE de la Comisión, de 1 de agosto de 2008, que modifica el anexo II de la Directiva 2000/53/CE del Parlamento Europeo y del Consejo relativa a los vehículos al final de su vida útil**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 225 de 23 de agosto de 2008)

1. En el anexo, en el punto 4.a), en la página 12:

en lugar de: «Cojinetes y pistones»,

léase: «Cojinetes y casquillos».

2. En el anexo, en el punto 4.b), en la página 12:

en lugar de: «Cojinetes y pistones para compresores de motor, de transmisión y de aire acondicionado»,

léase: «Cojinetes y casquillos en motores, transmisiones y compresores de aire acondicionado».
